
Školní rok 2024/2025 

 V krajském kole POKOS družstvo našich žáků ve složení: Johana Kolářová, Martin Hynouš, Matěj Bílý, Štěpán Biskup, 

Adam Bolina a Filip Kouba obsadilo pěkné 7. místo ze 17 vítězů okresních přeborů. 

 V krajském kole fotbalového turnaje Mc Donald’s Cupu v kategorii 1. - 3.tříd vybojoval tým naší školy 

1. místo. Školu reprezentovali: Tomáš Černý, Jiří Klouda, Matěj Skalický, Robin Šíp, David Pichlík, 

Milan Palyok, Tobiáš Malík, Šteier Christian, Kristián Lepša, Štěpánka Kračmarová, Aneta 

Mašíková a Hoang Thi Khanhly. 

 V okresním kole dopravní soutěže se žáci naší školy umístili na 2. místě. Školu reprezentovali: Karolína 

Kiewegová, Natálie Rothová, Štěpán Biskup a Kristián Bubeník. 

 Na Prácheňských přeborech v konkurenci 14 družstev v rámci projektu Ministerstva obrany „Příprava občanů 

k obraně státu“ (POKOS) se naši žáci umístili na 1. místě. Školu reprezentovali: Johana Kolářová, Martin 

Hynouš, Filip Mašek, Štěpán Biskup, Adam Bolina a Filip Kouba. 

 V okresním kole fotbalového turnaje Mc Donald’s Cupu v kategorii 1. - 3.tříd se naši 

žáci bez prohry umístili na 1. místě, v kategorii 4. - 5. tříd v konkurenci 16 škol na 

pěkném 5. místě po 5 výhrách a jedné prohře. O zlaté medaile se zasloužili: Tobiáš 

Malík, Milan Palyok, Tobiáš Mašek, Tomáš Černý, Jiří Klouda, David Pichlík, 

Matěj Skalický, Robin Šíp, Christian Šteier, Štěpánka Kračmarová, Ahaieva 



Elizabeth a Hoang Thi Khanhly. O 5. místo se zasloužili Max Skalický, Damian Bubeník, Jakub Šíp, Jan Hlaváč, Štěpán 

Toman, Štěpán Posekaný, Marek Šimon, Jiří Vaverka, Martin Škoda, Jonáš Neumann, Lukáš Opletal. 

 V okresním kole Štafetového poháru 3 - 5. tříd tým naší školy umístil na 1. místě. Školu úspěšně 

reprezentovali: Šimon Kudrna, Tomáš Černý, Jiří Klouda, Arnošt Frýbert, Veronika Jankovská, 

Hoang Thi Khanhly, Lenka Peklová, Aneta Mašíková, Jakub Šíp, Šimon Marek, Damian 

Bubeník, Max Skalický, Anna Stará, Kristýna Maderáková, Anna Kosatíková, Veronika 

Kuntová, Linda Moravcová, Viktorie Dörnerová, Matěj Skalický, Tobiáš Mašek, Tereza Vlnatá a Markéta Smolíková. 

 V krajském kole matematické soutěže Pangea se Kristýna Maderáková umístila na 3. místě. 

 V okresním kole olympiády z anglického jazyka se v kategorii ZŠ II Jakub Volf umístil na 1. místě a v kategorii ZŠ I Annika 

Jade Foli na pěkném 5. místě. 

 V okresním kole olympiády z českého jazyka se Natálie Škodová umístila na pěkném 11. místě ze 31 účastníků. 

 V okresním kole dějepisné olympiády se Johana Kolářová umístila na pěkném 11. místě ze 40 účastníků. 

 V obloukové hale v Písku se konalo okresní kolo ve florbale. Výběr chlapců z 5. tříd vybojoval ze čtyř týmů 

2. místo. Školu reprezentovali: František Musil, Damian Bubeník, Jan Hlaváč, Filip Malík, Patrik 

Burkoň, Jonáš Neumann a Jakub Šíp. 

 V krajském kole chlapců 8. - 9. tříd ve florbalu se naši žáci umístili na 2. místě. Školu 

reprezentovali: Filip Mašek, Marek Dušek, Matouš Kořánek, Jan Maroušek, 



Matyáš Panec, Dominik Žák, Petr Salaba, Simon Novák, Daniel Řežábek, Michal Dvořák, Matyáš Zralý a Josef 

Handrejch. 

 Chlapci 8.-9. tříd se umístili na 1. místě v okresním kole ve florbale a postupují do krajského kola v Kaplici. Školu reprezentovali: 

Marek Dušek, Matouš Kořánek, Jan Maroušek, Adam Valvoda, Dominik Žák, Petr Salaba, Simon Novák, Daniel Řežábek, 

Michal Dvořák, Matyáš Zralý a Šimon Procházka. 

 V krajském kole volejbalového turnaje chlapců z 8. - 9. tříd se naši žáci umístili na 3. místě. Školu 

reprezentovali: Filip Kouba, Matěj Bílý, Adam Valvoda, Matouš Kořánek, Jan Maroušek, Dominik 

Muzika, Filip Mašek a Josef Handrejch. 

 V krajském kole ve florbale se chlapci 6.-7. tříd umístili na 2. místo. Školu reprezentovali: Štěpán 

Červený, Damián Šípoš, Robin Cechl, Matyáš Sladký, Jan Soukeník, Martin Řežábek, Julián 

Stanislav, Vít Benák, Matěj Adam, Lukáš Bečvář a Viktor Demangeon. 

 V okresním finále v basketbale 8.-9. tříd se chlapci i dívky umístili na 3. místě. Školu reprezentovali: Kouba Filip, Valvoda 

Adam, Kořánek Matouš, Maroušek Jan, Muzika Dominik, Bílý Matěj, Handrejch Josef, Mašek Filip, Pivec Matěj, 

Moravcová Sára, Sladovníková Natálie, Dubská Adéla, Horková Gabriela, Matašovská Ilona, Kolářová Johana a Málková 

Kateřina. 

 V okresním finále ve volejbale 8.-9. tříd se chlapci umístili na 1. místě postoupili do krajského kola. Dívky obsadily pěkné 3. 

místo. Školu reprezentovali: Kouba Filip, Bláha Kryštof, Valvoda Adam, Kořánek Matouš, Maroušek Jan, Muzika 



Dominik, Bílý Matěj, Handrejch Josef, Mašek Filip, Fitsai Julie, Sladovníková Natálie, Dubská Adéla, Horková Gabriela, 

Matašovská Ilona, Málková Kateřina, Hemberová Lucie, Marková Tereza, Černá Tereza. 

 V atletickém čtyřboji mezi 200 dětmi z okresu tým třetích tříd obsadil 1. místo a 

v kategorii jednotlivců získal Tomáš Černý 1. místo a Jiří Klouda 2. místo. Páťáci 

vybojovali 2. místo a ve všech 4 disciplínách (hod, skok daleký, běh 50m, běh 300m) 

Max Skalický 1. místo, František Pivec 3. místo. Školu reprezentovali: 3. třída 

Šimon Kudrna, Jiří Klouda, Veronika Jankovská, Thi Khanhly a 5. třída Max 

Skalický, František Pivec, Viktorie Dornerová a Kristýna Maderáková. 

 


